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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO 
MÊS MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DEZESSETE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS ************************************************* 
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, das dezessete horas e dezessete 
minutos às dezoito horas, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – Conselho de Câmpus 
Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, Sr. Ítalo Alves Montório Júnior, com a 
presença da Gerente Educacional, Senhora Márcia Jani Cícero e  dos conselheiros: Representantes 
dos Docentes: Patrícia da Silva Nunes, Marcos do Nascimento e Bruno Cesar Vani; 
Representantes dos Técnicos-Administrativos: Felix Hildinger, Mayara Gomes Cadette e Eliane 
Chuba Machado Rolniche; Representantes dos Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo e Felipe 
Vicente Soares: Representante da Sociedade Civil Organizada: Djalma Weffort. I. ABERTURA: 
Constatado o quorum,  o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. Em virtude 
do afastamento para qualificação do conselheiro Leonardo Ataide Carniatto, representante do 
Segmento Docente, o servidor Bruno Cesar Vani, classificado pela Portaria nº PEP.0159/2015, de 
07 de outubro de 2015, como 1º (primeiro) Suplente do Segmento Docente, passa a ser Titular no 
Conselho de Câmpus Presidente Epitácio. II. ORDEM DO DIA: a) Escolha de membros para 
composição do CONCAM PEP: A conselheria Mayara Gomes Cadette esplanou sobre o 
resultado do Edital nº 001/2016 – CONCAM-PEP, que tornou público a abertura de inscrições 
para a candidatura de alunos egressos ou pais de alunos regularmente matriculados em cursos 
técnicos concomitantes/subsequentes, integrados e cursos superiores desta instituição, para 
participação como membro titular no Conselho de Câmpus Presidente Epitácio. O Edital recebeu 
três inscrições e o resultado foi: Moacyr Tavares de Avelino – Situação: Apto; Krisley da Silva 

Vieira e Luiz Gonçalves Barbosa – Situação: Inscrição Indeferida – os candidatos tiveram sua 
candidatura indeferida por não atenderem aos requisitos previstos no item 3 do Edital nº 001/2016 
– CONCAM-PEP. Dessa forma, o Senhor Moacyr Tavares de Avelino passa a ser o Representante  
da Comunicade Externa – Aluno Egresso.  b) Curso de Graduação em  Pedagogia 
(Licenciatura) : A senhora Márcia Jani Cícero, Gerente Educacional, informou aos presentes que 
o Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura) está sendo elaborado 
pelo Núcleo Docente Estruturante e que após a conclusão será encaminhado para apreciação dos 
membros do CONCAM-PEP. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
encerrou a reunião, e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus 
Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por 
mim, pelo Presidente da reunião e pelos presentes. Presidente Epitácio, dois de março do ano de 
dois mil e dezesseis. ************************************************************ 
 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Ítalo Alves Montório Júnior – Presidente  

Patrícia da Silva Nunes 

Marcos do Nascimento 

Bruno Cesar Vani   

Felix Hildinger 
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Ata de Reunião – 02 de março de 2016. 

Mayara Gomes Cadette 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Luiz Felipe Amorim Macedo 

Felipe Vicente Soares 

Djalma Weffort 

Márcia Jani Cícero – Gerente Educacional  
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